

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年7月3日 星期五  
(乙未年五月十八 乙未年五月廿二小暑)

第8584期 今日8版



## 领先4G 河南移动4G客户跃千万



回复  
关键字  
"1000万"

1亿流量  
免费送

多厅好省  
和4G心享



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

### 郭瑞民在全市防汛抗洪救灾工作汇报会上强调

## 切实做好防汛抗洪救灾工作 全力保护群众生命财产安全

## 市红十字会 积极投入防汛救灾

本报讯(记者 唐车) 间赶到受灾乡镇察看灾情,指导当地红十字会开展救灾工作。并在上级赈灾物资到来之前筹集生活用品等救灾款物对受灾群众进行救助。根据当地灾情的发展和受灾群众的需要,进一步采取各种措施和救援行动。对重灾县派遣医疗队到受灾群众中开展消毒防疫、救治伤病人员和生活救助等工作。每天将各个县区灾情统计和物资需求上报省红十字会赈济救护部。同时,市红十字会还拓宽筹资渠道,积极争取上级有关部门和社会各界大力支持,呼吁全社会向灾区群众伸出援助之手,全面开展救灾赈灾工作。

本报讯(记者 胡瑜珊)7月2日,市委、市政府召开专题会议,听取前一阶段防汛抗洪救灾工作情况汇报,安排部署当前的防汛抗洪救灾工作,并对做好新形势下的防汛抗洪工作进行研究。市领导郭瑞民、乔新江、李水、郑志强、谢天学出席会议。

在听取水利、民政、交通、通信、电力等部门关于前一阶段防汛抗洪情况、近期汛情、预案以及受灾、救灾等情况的汇报后,市委书记郭瑞民对前一阶段的防汛抗洪工作给予肯定。他指出,在应对此次强降雨以及抗洪救灾过程中,各级各有关部门高度重视,行动迅速,措施有力,做了大量工

作,发挥了重要作用,各项防汛抗洪工作有序开展,受到了省委、省政府的充分肯定。但此次汛情也给我市造成了损失,为我们敲响了警钟。防汛工作无小事,群众利益无小事,人民生命安全重如山。做好防汛抗洪救灾工作,是对我们各级党员干部政治觉悟的检验,也是对我们开展“三严三实”专题教育成效的考验。

关于进一步做好我市防汛抗洪救灾工作,郭瑞民强调,各级各有关部门要充分认识今年防汛抗洪救灾的严峻形势。一是据气象部门预测,今年淮河流域总降水量较往年偏多。二是我市自2008年以来没有发生过大的

洪水,有些同志存在侥幸心理和麻痹思想。三是近年来除险加固的大中小型水库没有经过洪水考验,有的小水库还在带病运行。四是部分基础设施不能适应防汛抗洪要求。五是不少乡镇建设忽视防汛功能,沿河建房、劈山建房屡禁不止。六是对山洪暴发引起的地质灾害认识不足。对此,必须高度重视,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,克服麻痹松懈思想,始终坚持以人为本,始终把保障人民群众的生命安全作为第一任务、第一责任、第一目标,严格履职尽责,做好防汛抗洪救灾工作,全力保护人民群众的生命财产安全。

要抓紧恢复生产生活,扎实做好灾后重建工作。一是要把救灾物资落实到户、发放到人,一刻也不能等,一个人也不能漏,一顿饭也不能误,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有净水、有医看,保障受灾群众的正常生产生活。二是进一步调查核实、统计上报灾情,不漏一村、不漏一户。三是各级各有关部门要通力协作,全力以赴做好灾区道路、电力、通信等基础设施抢修恢复工作,做好受灾群众安置工作,积极开展生产自救,尽快恢复受灾群众的生产生活秩序。四是受灾灾区、乡镇的党员干部都要发扬连续作战的精神,进一步做好工作,把灾害损失减少到最低。

要迅速对安全隐患进行再排查。各级各有关部门要严格按照“三查三保”的要求,再次全面开展影响度汛安全隐患的排查工作。市委、市政府要组织专项督查组,深入各县区开展工作。要根据实际情况扩大排查范围,充分依靠群众查找各类隐患,发现问题及时研究解决。一是全面排查山洪地质灾害隐患,二是全面排查消除防汛度汛安全隐患,三是全面排查安置工作安全隐患,四是全面排查城镇防汛安全隐患。对排查出来的各类险情和隐患要限期整改到位,坚决防止“棚架”。 (下转02版)

## 为干部“能上能下”叫好

用好领导干部。出台“能上能下”试行规定,意味着在构建科学的干部人事体系方面又多了一个制度抓手。这一方面强化了对在任干部的约束和激励,另一方面也将增强干部队伍流动性,为能者上、庸者下、劣者汰的用人导向营造良好制度环境。可以预见,“能上能下”新规一定会对干部管理体制产生重大的“撬动效应”。各地区、各部门也应以新规实施为契机,结合实际抓好贯彻执行,真正做到真管真严、敢管敢严、长管长严,着力构建干部管理新常态。

当前,“三严三实”专题教育正在开展,在从严管理干部的同时,及时针对管理存在的症结和难题,出台相应的规范机制,不断完善和健全选人用人规章制度,用制度来督促领导干部修身、律己、用权,用制度来提升领导干部工作效能,永葆各级党组织的先进性和凝聚力。只有焕发了党员干部队伍的活力和战斗力,才能保障和推动党的各项事业健康有序发展。



7月1日下午,潞河区义工协会组织志愿者走上街头,向市民倡导文明新风,并在创建全国文明城市横幅上签名,争做文明先行者。本报记者 张勇 摄



7月1日,市人大常委会机关党员学雷锋志愿服务队来到平桥区震雷山风景管理区,开展“爱护我们的家园”活动。图为志愿服务队在清理登山步道的垃圾。郭少明 摄

## 中央文明办发布 6月“中国好人榜”

新华社合肥7月2日电 中央文明办2日在安徽省安庆市举办全国道德模范与身边好人现场交流活动,并发布6月“中国好人榜”。在上榜的107位身边好人中,有近60名党员干部,他们以自己助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的实际行动,树立了新时期共产党人的良好形象。

好人是我身边的感动,是时代精神的标杆。近年来,在各地不断涌现出的凡人善举、身边好人中,党员干部始终是领头雁、主力军。6月份“我推荐我评议身边好人”活动,共收到有效线索6200多件,其中超过半数推荐的是党员干部。90后海军潜水员官东,在湖北监利长江沉船事故中冒险救人;八旬退休干部肖尚乾,扎根江西山村20年带领乡亲致富;90后大学生党员孟瑞鹏,湖中勇救儿童献出年轻生命;居委会主任朱国萍,25年热情服务居民,被誉为“小巷总理”;广东公安民警谭耀华,从警35年,不离一线到生命的最后一刻;河北企业家吴振山,坚守党员优秀品格,35年打造“无字碑”诚信工程等等。广大党员无论在任何岗位上还是在危难时刻,始终把把人民群众利益放在首位,把群众幸福作为最大追求,自觉实践党的宗旨。他们坚守对党的忠诚、饱含对人民的深情,在平凡的工作和生活中,勇做社会主义核心价值观的先行者、示范者和传播者,践行着共产党人的理想信念和价值追求,在广大群众中引起热烈反响。本月活动页面浏览量达1220余万人次、留言29万余条,许多网民感慨,社会上还是好人多,好人中间党员干部多。

安庆市历史悠久,王祥卧冰求鲤、桐城“六尺巷”等中华美德故事都发源于此,有着深厚的文化底蕴和道德传统。在交流活动中,官东和彭伟平、张宝、李传代等道德模范、中国好人一道,与现场观众进行面对面的交流,讲述亲身经历、分享心得体会。活动还通过播放事迹短片、黄梅戏唱好人、道德基金帮扶、赠送好人传家宝、行业代表倡议等形式,传诵好人故事、传扬好人精神。场内响起一阵阵热烈掌声,许多观众潸然泪下,感动不已。

由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动开展七年来,至今已发掘好人好事线索34万多件,发布“中国好人榜”77期,近8000人光荣上榜,35人次网民、观众参与推荐、评议、投票和现场交流互动。

## 百日常攻坚行动

### 我市百日常攻坚行动成效初显

今年前5个月工业投资和外贸出口增速均居全省第一位

本报讯(记者 赵雪峰)今年以来,面对错综复杂的经济形势和经济下行压力,全市上下认真贯彻落实国家宏观调控政策和省、市决策部署,始终把稳增长作为全局工作的突出任务来抓,大力实施“解难题、促增长”百日常攻坚行动,各项工作扎实推进。来自市统计局的数据显示,今年前5个月全市主要经济指标运行平稳,多数指标增速高于全省平均水平,其中工业投资和外贸出口增速均居全省第一位。

我市“解难题、促增长”百日常攻坚行动启动后,各县区、市直各有关单位迅速开展工作,围绕投资攻坚、工业攻坚、房地产攻坚、金融服务等专项行动,在制订方案、明确责任的同时,突出做好项目建设工作,围绕省、市、县(区)重点建设项目、集聚区重点攻坚项目、光彩事业项目、政策性资金项目,解决好项目建设过程中的各项问题,力促项目早落地、早开工、早建成。在工业攻坚方面,对全市1057家规模以上工业企业排查出问题520个,共开展银企对接、产销对接、用工对接、产学研对接活动31次,多方位为企业用工、融资、开拓市场和创新创业提供支持帮助,有力促进了工业投资和增长。前5个月,全市完成工业投资246.38亿元,同比增长27.6%,高于全省14.1个百分点,居全省第一位;外贸出口增长80.7%,高于全省59.5个百分点,增速居全省第一位。在项目攻坚方面,1月至5月,全市97个省市重点项目建设完成投资105.73亿元,基本达到时序进度目标,出山店水库、明港机场等重大项目建设顺利实施。其中,续建项目完成投资79.34亿元,新开工项目完成投资26.39亿元。当年计划开工项目32个,已开工30个,开工率93.8%。在房地产业攻坚方面,全市房地产业新增投资41.95亿元,新增开工面积136.92万平方米,新增销售面积37.49万平方米。在金融服务方面,深入开展银企对接,全市22家金融机构与74家企业共签订35.6亿元贷款合同。目前,已为重点项目贷款4.2亿元,规模以上企业贷款9.2亿元,房地产业贷款4.3亿元。大力推动和支持企业上市,培育省定重点上市后备企业10家(含固始3家),新三板后备企业22家,拟新申报省定重点上市后备企业8家。

中国人寿信阳分公司  
距第十届“豫商大会”还有56天

茗汇茶配套平价商场  
质优价廉 品种齐全  
电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼